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Oznámení akcionářům 

 

Rádi bychom Vás informovali, že rozhodnutím představenstva společnosti Perspective (veřejná společnost SICAV podle 

belgického práva) budou podfondy Perspective Universal Selection 100 Head Start USD 2 a Perspective Europe 100 Timing 

USD 2 automaticky rozpuštěny a zlikvidovány v souladu s článkem 19 stanov k plánovanému datu 31. července 2023. 

Podfond Universal Selection 100 Head Start USD 2 měl za cíl dosáhnout následujících dvou cílů: na jedné straně splacení 100 

% počáteční upisovací hodnoty v den splatnosti a na druhé straně možný kapitálový výnos založený na vývoji koše 30 akcií 

kvalitních společností s vysokou tržní kapitalizací. Pokud se koš 30 akcií kvalitních společností s velkou tržní kapitalizací zvýší 

z 90 % své počáteční hodnoty, bude 100 % navýšení koše (= (Konečná hodnota minus 90 % * Vyvolávací hodnota) děleno 

Vyvolávací hodnotou) vyplaceno ke 100 % původní upisovací hodnoty k Datu splatnosti. Maximální kapitálový výnos je 100 

% (roční výnos: 12,10 % bez poplatků a zdaněním). Negativní vývoj koše nebude brán v úvahu. 

Datum zahájení podfondu bylo 7. června 2017 a počáteční hodnota byla 1 000 USD. Hodnota k vyplacení (k 31. červenci 2023) 

byla stanovena na 1 152,20 USD. Roční výnos je 2,3636% bez poplatků a zdaněním. 

Podfond Europe 100 Timing USD 2 sledoval dva investiční cíle: na jedné straně splacení alespoň 100 % počáteční upisovací 

hodnoty v den splatnosti a na druhé straně možný kapitálový výnos v závislosti na vývoji koše 30 akcií kvalitních evropských 

společností charakterizovaných vysokou tržní kapitalizací. Pokud se hodnota koše 30 akcií kvalitních evropských společností 

s vysokou tržní kapitalizací zvýší z minimální počáteční hodnoty, bude 100 % navýšení koše (= (konečná hodnota minus 

minimální počáteční hodnota) děleno vyvolávací hodnotou) vyplaceno v den splatnosti ke 100 % počáteční upisovací 

hodnoty. Maximální kapitálový výnos je 100 % (roční: 14,40 % před poplatky a zdaněním). Negativní vývoj koše nebude brán 

v úvahu. 

Datum zahájení podfondu bylo 7. června 2018 a počáteční hodnota byla 1 000 USD. Hodnota k vyplacení (k 31. červenci 2023) 

byla stanovena na 1 050,80 USD. Roční výnos je 0,9673% před poplatky a zdaněním. 

 

Návratnost kapitálu je bezplatná. 

 

Od 1. srpna 2023 mohou akcionáři získat na přepážkách institucí poskytujících finanční služby, v tomto případě KBC BANK 

NV, splacení svého kapitálu, jakož i výkaz aktiv a závazků, zprávu představenstva a auditorskou zprávu o likvidaci . Likvidace 

bude definitivně uzavřena na valné hromadě, která udělí absolutorium ředitelům a auditorovi. Pokud se stanovená likvidační 

hodnota liší od výše uvedené odkupní hodnoty při uzavření likvidace, budou platební podmínky rozdílu zveřejněny v 

samostatné tiskové zprávě. Šest měsíců po ukončení likvidace výše uvedených podfondů bude zůstatek hodnoty zpětného 

odkupu, kterou držitelé nepožadovali, převeden na Caisse des dépôts et consignations. 

Nejnovější prospekty, sdělení klíčových informací a finanční zprávy jsou k dispozici zdarma na přepážkách instituce poskytující 

finanční služby, v tomto případě KBC BANK NV, nebo do nich lze nahlédnout na internetových stránkách www.kbc.be, mimo 

jiné v nizozemštině. 

Perspektivní představenstvo 
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